TABLA PERIODICA DE LOS ELEMENTOS
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Tabla periddica de los elementos
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Implicito cero.



Estos modelos buscan explicar basicamente de gueée esta hecha la materia.
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Formade representar un atomo de un elemento

ax

X Simbolo del elemento

A Numeromasico(A=p+n)

Z Numero atomico (Z = p)
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v Positively charged. v Negatively charged.

v More protons than electrons. v More electrons than protons.
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Atomos que tienen el mismo numero atémico, pero

diferente numero masico.




Los isotopos d
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como isdlopos. Esios se dstinguen escridiendo el nimero 02 masa
jnto &l nombxe 0 simbolo def elemento,

En este caso so represantan os tres isdlopos del carbono:
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Oxygen 16

= 8 Electrons
# 8 Protons
© 8 Neutrons

Nuclear Number
=8+8 =16

Oxygen 17

= 8 Electrons
# 8 Protons
© 9 Nceutrons

Nuclear Number
=8+0 =17

Oxygen 18

= 8 Electrons
# 8 Protons
© 10 Neutrons

Nuclear Number
=8+|0=1|8



Se denominan isdbaros, a los nucleos atdmicos con el mismo nimero de masa (A), pero diferente numero atémico (Z).

Es decir son dos 0 mas atomos que poseen la misma cantidad total de protones y neutrones, pero no igual cantidad de
protones.

Veamos el siguiente ejemplo:

[~ ISOBAROS —
40 40
bz &7 s Ar

20 protones 18 protones

20 neutrones 22 neutrones

@udeon% 40 nucleones



